

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Janotová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová

Název práce: Vývojová kineziologie dítěte s dětskou mozkovou obrnou až po dospělost

Autor posudku: Bc. Kamila Kláserová

*vedoucí práce*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 3

Problematika dané práce je aktuální. Vojtova reflexní lokomoce patří k moderním přístupům ve fyzioterapii, autorka práce ukázala přednosti této metodiky a otvrdila správnost jejího využití v praxi.

**2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....** 3

Výběrem tématu a zpracováním informačních zdrojů prokázala samostatnost při realizaci svojí práce, mohla však čerpat ze zahraničních zdrojů zabývajících se touto tematikou.

**3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 2

Navržený cíl - informovat o metodice Vojtovy reflexní lokomoce - byl po stránce teoretické i praktické splněn. malé nedostatky byly shledány v praktické části při vyšetřování pacientů.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 3

Úprava bakalářské práce odpovídá požadavkům pro psaní odborných textů, při psaní užitě literatury byla dodržena citační norma. Práce je přehledná, s logickou výstavbou, zajímavé je posouzení fotografií z dětství.

Body  
celkem

11

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

Jaké jsou postupy při vyšetřování pánve?  
Kdy nastává vzor otáčení dítěte v ontogenezi ze zad na břicho a z břicha na záda?  
Co jsou to lokomoční stádia?

**Otázky k  
obhajobě:**

**Hodnocení celkem: *Doporučuji:***

**Návrh klasifikace práce: velmi dobře**

**Datum:**

24.5. 2010

**Podpis:**

Kamila Klášerová

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>		<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>